
Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από τη μεγάλη αντιπολεμική αντινατοϊκή
αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Τετάρτη 11 Ιουλίου 2018, πρώτη
μέρη της νατοϊκής συνόδου στις Βρυξέλλες.

Η συγκέντρωση και πορεία διοργανώθηκε με πρωτοβουλία οργανώσεων και συλλογικοτήτων ενάντια στον
πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τον εθνικισμό (ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΔΕΑ–Κόκκινο Δίκτυο, Κόκκινο Νήμα, ΟΚΔΕ).

Συμμετείχαν χιλιάδες διαδηλωτές ενώ πανό είχαν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα (ΣΕΚ), η
ΔΕΑ–Κόκκινο Δίκτυο, η ΟΚΔΕ, το Κόκκινο Νήμα, η Λαϊκή Ενότητα, η Λαϊκή Αντίσταση –Αριστερή
Αντιιμπεριαλιστική Συνεργασία (ΛΑ-ΑΑΣ), η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το ΕΕΚ –ΟΕΝ, η Οργάνωση Μαχητικού
Αντιφασισμού (ΟΡ.Μ.Α.), η Επιτροπή Αλληλεγγύης στους πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το
Κουρδιστάν, η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Τουργκούτ Καγιά, απεργό πείνας επί 42 μέρες για να μην
εκδοθεί στην Τουρκία και ο Πανελλαδικός Αντιπολεμικός Κινηματικός Συντονισμός (ΠΑΚΣ).

Με κεντρικό σύνθημα «Έξω το ΝΑΤΟ και οι Βάσεις από τα Βαλκάνια –Όχι στους εξοπλισμούς
–Ενάντια σε Πόλεμο, Ιμπεριαλισμό, Εθνικισμό», οι διαδηλωτές πορεύτηκαν από τα Προπύλαια στη
Βουλή και στη συνέχεια στην αμερικάνικη πρεσβεία. Κυριάρχησαν αντινατοϊκά –αντιαμερικάνικα και
αντιπολεμικά συνθήματα ενώ στο κάλεσμά τους οι οργανώσεις και συλλογικότητες που πήραν την
πρωτοβουλία για την κινητοποίηση, αναφέρουν μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Η σύνοδος του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες στις 11 και 12 Ιούλη αποτελεί ένα νέο μεγάλο βήμα
κλιμάκωσης του πολεμικού κινδύνου και των πολεμικών προετοιμασιών από την πλευρά των
ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και των συμμάχων τους, όξυνσης της επιθετικότητας απέναντι σε κάθε τάση
αμφισβήτησης της πολιτικής τους, και του ανταγωνισμού τους με τα άλλα καπιταλιστικά
ιμπεριαλιστικά κέντρα (Ρωσία-Κίνα κλπ.).

Η Σύνοδος αυτή θα αποφασίσει:

– Την ενίσχυση των στρατιωτικών δυνάμεων και την αύξηση της δυνατότητας επεμβάσεων
παντού στον πλανήτη μέσα από την δημιουργία δύο νέων διοικήσεων και της «Πρωτοβουλίας
Ετοιμότητας» με την συγκρότηση δυνάμεων άμεσης επέμβασης σε στεριά, θάλασσα και αέρα.
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– Την κατάργηση της δυνατότητας οποιασδήποτε χώρας να φέρει εμπόδια στην απρόσκοπτη
διέλευση των νατοϊκών στρατευμάτων, συνολικά στις πολεμοκάπηλες και τυχοδιωκτικές
επιλογές του ΝΑΤΟ.

– Την αύξηση των στρατιωτικών δαπανών όλων των χωρών στο εξωφρενικό 2% του ΑΕΠ και
το φόρτωμα των λαών με δισεκατομμύρια για την βιομηχανία του θανάτου, ενώ ήδη
βρισκόμαστε σε μια περίοδο που οι στρατιωτικοί εξοπλισμοί αυξάνονται διαρκώς.

– Τα βήματα στην νατοϊκή ολοκλήρωση των Βαλκανίων, με όχημα μετά την πρόσφατη
συμφωνία Τσίπρα–Ζάεφ και την «σύσφιξη» των σχέσεών του με νέες χώρες σε Μ Ανατολή και
Αφρική.

Με αυτή την επικίνδυνη πολεμοκάπηλη πολιτική ευθυγραμμίζεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Είναι η πρώτη που δαπανά το 2% του ΑΕΠ για τις πολεμικές δαπάνες, επεκτείνει και
αναβαθμίζει τις αμερικανονατοϊκές βάσεις στην περιοχή, οικοδομεί τον αντιδραστικό και
επιθετικό άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου-Ισραήλ, πολλαπλασιάζει τις στρατιωτικές
αποστολές εκτός συνόρων (στέλνοντας μέσα και προσωπικό σε αποστολές φωτιά από την
Αδριατική έως το Σουέζ και από την Κεντρική Μεσόγειο μέχρι τη Μαύρη Θάλασσα), διεκδικεί
να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ευρωνατοϊκή ολοκλήρωση των Βαλκανίων μέσα από την
πρόσφατη συμφωνία Τσίπρα–Ζάεφ, επιδιώκοντας την αναβάθμιση της θέσης και του ρόλου
του ελληνικού κεφαλαίου στην ευρύτερη περιοχή, εμφανιζόμενη σαν ο «καλός στρατιώτης
του ΝΑΤΟ».

Γι αυτούς τους λόγους καλούμε κάθε δύναμη του κινήματος και της αριστεράς, τους
εργαζόμενους, άνεργους και νέους να οργανώσουν-συμμετάσχουν σε:

ΑΝΤΙΝΑΤΟΪΚΕΣ και ΑΝΤΙΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Την Τετάρτη 11 Ιουλίου, πρώτη μέρη της νατοϊκής συνόδου στις Βρυξέλλες.

Οι διαδηλώσεις αυτές αποτελούν βήμα στην ανάπτυξη ενός αντιπολεμικού,
αντιιμπεριαλιστικού, αντικυβερνητικού και αντιεθνικιστικού κινήματος.

Για να φύγει η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και να ενθαρρυνθεί το αντινατοϊκό κίνημα σε όλες τις
άλλες χώρες.

Για άμεση διακοπή κάθε ελληνικής υποστήριξης σε οποιοδήποτε πολεμικό μέτωπο, για την
επιστροφή όλων των ελληνικών στρατιωτικών αποστολών εκτός συνόρων.

Για την άμεση μείωση των στρατιωτικών δαπανών, και να μην υπάρξει νέο εξοπλιστικό
πρόγραμμα.

Ενάντια στην ευρωνατοϊκή ολοκλήρωση των Βαλκανίων – υπέρ της κοινής πάλης όλων των
λαών των Βαλκανίων ενάντια στους εθνικισμούς, τις αστικές τάξεις, τον ιμπεριαλισμό.

Ενάντια στους εθνικισμούς και σε κάθε μέτρο στρατιωτικοποίησης της κοινωνίας
(στράτευση στα 18, γυναικών κ.λπ.).

Για τα δικαιώματα των φαντάρων, για μαζικό κίνημα μέσα και έξω από το στρατό.

Ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και την αντιδραστική της πολιτική.



Στιγμιότυπα από τη διαδήλωση στην Αθήνα:

 

 



 

 

Αντινατοϊκή συγκέντρωση στο άγαλμα Βενιζέλου και πορεία έγινε την ίδια μέρα και στη Θεσσαλονίκη
–Δείτε βίντεο από το Thestival.Gr:



 


